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Vážení sportovní přátelé,
nezvykle již po týdnu od posledního čísla se vám dostává do rukou další vydání magazínu 

Viktorián. Také tentokráte bych vás chtěl pozdravit a zároveň poděkovat za to, v  jakém 

počtu jste na dnešní duel dorazili. 

Máme za sebou týden po utkání s Mladou Boleslaví. Tento duel nám opět dokázal, jak je 

česká nejvyšší soutěž vyrovnaná. Jakékoliv chyby či chvilkové ztráty koncentrace jsou 

nemilosrdně trestány. V souboji se Středočechy jsme neodehráli povedený duel, náskok 

v čele tabulky se tak ztenčil na tři body, nicméně nadále máme vše ve svých rukou. Pevně 

věřím, že toto varování přispěje ke koncentraci a mobilizaci celého klubu. 

Při utkání s Boleslaví tak pro mě byla největší radostí divácká odezva. Ani v momentech, 

kdy se týmu nedařilo, se z tribun neozýval pískot či nadávky. Na trávníku Doosan Areny 

naopak od fanoušků zněla podpora, příznivci Viktorie hnali svůj tým minimálně za vyrov-

náním. Nepovedlo se, nicméně závěrečná děkovačka opět potvrdila, jak výjimečnou oporu 

ve svých fanoušcích máme. 

V dnešním zápase jsou jednoznačným cílem tři body. Tým Slovácka nebude mít 

ve Štruncových sadech co ztratit, o to náročnějších devadesát minut máme 

před sebou. Chceme začít budovat novou vítěznou sérii, novou řadu domácí 

neporazitelnosti. 

Hned v dalším týdnu se představíme na hřišti pražské Sparty. Budu rád, pokud 

nás pojedete podpořit v co možná největším počtu. Budeme potřebovat každý 

hlas, každého z vás. Na hřišti největšího konkurenta bude rozhodovat každý 

faktor, fanouškovskou podporu nevyjímaje. Těším se, že společně prožijeme 

na Letné výjimečný večer. 

Adolf Šádek

Generální manažer FC Viktoria Plzeň
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Karel Rada / 

Karel rada: PlzeŇSKá dĚVČata 
V BUdOUCnU mOHOU KOnKUrOVat neJlePŠím!

Karle, kdy jsi s fotbalem začínal?
Začínal jsem v šesti letech ve Stráži u Tachova, kde jsem i působil 
v žákovských kategoriích. Poté jsem přestoupil do Škody Plzeň, kde 
jsem prošel dorosteneckými výběry. Hrával jsem tu například s Pav-
lem Nedvědem, Danielem Šmejkalem, Zdeňkem Bečkou a dalšími. 
Teď tady své bývalé spoluhráče potkávám a společně se smějeme 
tomu, že už jsme na druhé straně barikády, že jsme trenéři. 

Jaká byla tvoje cesta do nejvyšší fotbalové soutěže?
Šel jsem na vojnu do Prahy a začal hrát za Duklu, to bylo v roce 1990. 
Tím začalo mých krásných devatenáct let profesionálního fotbalisty. 
Na Dukle jsem dostal první příležitost. Nejvíc mi v kariéře pomohl 
trenér Karel Brückner, který mě vedl v Olomouci. Byl to pro mě velký 

učitel, skvělý trenér a týmu toho spoustu dal. V  lize jsme byli na 
druhém místě a díky němu jsem se dostal i do národního týmu. Pan 
Brückner mi zkrátka otevřel dveře do velkého fotbalu.

Vyzkoušel sis i dvě zahraniční angažmá, jak na ně 
vzpomínáš?
Moje zahraniční angažmá se moc nepovedla. V Turecku se v Tra-
bzonsporu vystřídalo za rok a půl pět trenérů. Říkal jsem si, že to 
už se nemůže stát. Nicméně v Německu ve Frankfurtu to bylo to 
samé. Další sada trenérů, stále jsme si na někoho zvykali. Prostě 
to nebylo ono, nebyla stabilita a bylo to složité. Mezitím jsem byl ve 
Slavii Praha a zahrál si se skvělým týmem. Byl tam Pavel Horváth 
nebo Ivo Ulich a bojovali jsme v pohárech, na to rád vzpomínám.

Snad každý český fotbalový 

fanoušek zná jméno Karel Rada. 

Rodák ze Stráže u Tachova v Plzni 

prošel dorosteneckými výběry 

a zahrál si za tehdejší Škodu 

Českou národní fotbalovou ligu. 

První ligu kopal například za Slavii 

Praha, Bohemians nebo Teplice. Je 

hrdým držitelem stříbrné medaile 

z Mistrovství Evropy 1996. Teď 

už šestým rokem trénuje ženské 

výběry FC Viktorie Plzeň a věří, 

plzeňská děvčata se v budoucnu 

budou moct rovnat nejlepším 

českým týmům.
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S klubovou kariérou jsi spokojený?
Po návratu z Německa jsem šel do Teplic, kde jsme také hráli evrop-
ské poháry a bylo to skvělé. Kariéru jsem ukončil v roce 2008 dresu 
Bohemians a byl to asi nejlepší konec, jaký jsem si mohl přát. Nic-
méně nikdy v kariéře mi nebylo přáno, abych získal titul s nějakým 
klubem. Byl jsem několikrát druhý a to mě bude navždy mrzet.

Asi největší zážitky máš tedy spojené s reprezentací?
Přesně tak. Odehrál jsem 43 zápasů a dal 4 góly. Chytil jsem éru 
skvělých hráčů, jako jsou Nedvěd, Poborský, Šmicer, Berger a další. 
Ten tým byl úžasný a EURO 1996 bylo to nejlepší, co jsem zažil. 
Kromě finále se k nám po celý turnaj přiklánělo i štěstí a k titulu mi-
stra Evropy chyběl krůček. Navždy mě bude mrzet, že jsem neuhlí-
dal Bierhoffa, který vstřelil zlatý gól. Říkám si, co jsem mohl udělat 
jinak. Ten turnaj byl úžasný, nikdo s námi nepočítal a my jsme světu 
ukázali, jak jsme dobří. Medaili mám vystavenou ve vitríně, už je sice 
oprýskaná, ale mám jí. 

Po konci kariéry jsi tedy začal trénovat, jak ses k tomu 
dostal?
Já jsem si vždycky říkal, že nikdy nebudu trénovat. Jenže moje 
dcera se do fotbalu zbláznila, ještě když jsem hrál aktivně, tak to 
i ona zkoušela v Teplicích v přípravce. Poté co jsem skončil, jsem ji 
začal vozit do Plzně. Já jsem si dal od fotbalu asi půlroční pauzu, ale 

postupně jsem tady v Plzni do toho trénování zaplouval, oslovil mě 
Zdeněk Rada a řekl mi, ať zkusím trénovat. Už je to šest let a musím 
uznat, že mě to moc baví. 

Je ženský fotbal v Plzni na vzestupu?
Určitě. Jsem moc rád, že jsme součástí Viktorie, protože bez toho 
by to určitě nešlo. Potřebujeme zabezpečení, které se nám dostává 
a daří se nám všech pět našich ženských týmů posouvat dál a dál. 
Hlásí se nám stále více děvčat, ale sami je také hledáme a lákáme 
na západ Čech. 

Karel Rada / 
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Jaká je budoucnost ženského fotbalu v Plzni?
Budoucnost může být skvělá, když se nám podaří udržet ta nejšikov-
nější děvčata. Kdyby nám nejtalentovanější hráčky neodcházely do 
Sparty nebo Slavie, tak už teď jsme hodně silní. Chápu je, že tam chtějí 
jít. Zahrají si Ligu mistryň, možná je láká i Praha, ale tohle my mu-
síme zlepšit. Přesvědčit holky, aby zůstaly v Plzni. Ono je znát, když 
vám odejdou z týmu tři, čtyři holky. 

Jak jsou na tom ženy v letošní sezoně?
Letos bojujeme o udržení v nejvyšší soutěži, máme za sebou první zá-
pas v baráži a porazili jsme Pardubice. Myslím, že jsme tím udělali 
velký krok k udržení – máme dobrý náskok. Zároveň už plánujeme 
další sezónu, přemýšlíme, kdo by mohl přestoupit z juniorek do žen.

Ty jsi šéftrenér holčičích týmů, trenér žen Viktorie 
a zároveň trenér reprezentace do sedmnácti let.
Jak říkám, člověk do toho zapadne ani neví jak. Byl jsem patron 
ženské reprezentace a teď hlavní trenér U17. Teď nám unikl postup 
na mistrovství Evropy, protože jsme ve skupině skončili druzí za 
Německem. To mě asi bude stále pronásledovat. Ne, teď vážně. 

V Německu je to přeci jen ještě úplně někde jinde, jak základnou, 
zázemím, mají akademie a prostě je to úplně jiná liga. 

Jsou i v reprezentačních výběrech plzeňská děvčata?
Jsou tam samozřejmě. V „A“ týmu máme naše hráčky, které už teď 
hrají za Spartu neb Slavii. Ale v mém výběru U17 jsou viktoriánky 
a já věřím, že se nám tato děvčata podaří udržet, protože by to bylo 
moc dobré pro budoucnost. 

Fandí ženské výběry i mužskému „A“ týmu?
Samozřejmě, holky fandí moc. Je na nich vidět, že je zkrátka fot-
bal baví, žijí tím. To je to nejdůležitější. I já samozřejmě koukám na 
naše kluky, jak jim to jde a pevně věřím v titul. 

Trénování děvčat a práce pro Viktorii tě naplňuje?
Určitě. Jak jsem říkal, že nikdy nechci trénovat, tak teď už bych to ne-
řekl. Je to skvělá práce a moc mě to baví. Když hrajete fotbal, tak pro-
stě nejde skončit a jít jinam. Fotbal je droga a pořád vás láká zpátky. 
Takže trénování děvčat mě baví, jsem vždycky moc rád, když vidím, 
jak se holky zlepšují, jak s námi rostou. To je to,co mě nejvíc nabíjí.

 

                                                                              

Společnost KAPPENBERGER + BRAUN, Elektro-Technik spol. s r.o. zajišťuje již více než 20 let komplexní dodávky a montáže ve 
všech oblastech silnoproudu, slaboproudu, vč. zpracování projektové dokumentace a zajištění nepřetržitého záručního i 
pozáručního servisu. V posledních letech významně rozšířila výrobu silnoproudých rozvaděčů, rozvaděčů pro měření a regulaci i  
rozvaděčů pro pracovní stroje ve vlastní výrobní hale. Hlavní prioritou naší společnosti je a bude spokojený zákazník, pro jehož 
požadavky jsme kdykoliv rádi k dispozici. 

 
KAPPENBERGER + BRAUN, Elektro-Technik spol. s r.o. 
 
Domažlická 1141/172a, Skvrňany, 318 00  Plzeň 
fax: +420 377 832 119 
tel.: +420 377 832 111 
e-mail: kbelektro@kbelektro.cz 
web: www.kbelektro.cz 
 

 
 
 
 

Na Perkách 608, 330 21 Líně - Sulkov
Tel.: +420 378 212 200  I  E-mail: sekretariat@guehring.de 

www.guehring.cz

NÁSTROJE PRO PRŮMYSLOVÉ OBRÁBĚNÍ
VYRÁBĚNÉ V ČESKÉ REPUBLICE
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V úvodních minutách byla hra více než cokoliv jiného bitvou o střed 
pole, právě tam se totiž odehrávala většina osobních soubojů. Na 
nebezpečnou situaci před některou z branek se čekalo až do 22. 
minuty, kdy si Aidin Mahmutovič našel centrovaný míč na hranici 
malého vápna. Plzeňskému útočníkovi překazila radost jeho vlastní 
nepřesnost a navíc odpískaný ofsajd. Ve 28. minutě vracel do pro-
storu před gólmana hostí Hrušku míč Hrošovský. Pilařovi ovšem ke 
gólové hlavičce chyběl půlmetr. Zrovna, když začala Viktoria přebí-
rat otěže zápasu, prosadil se gólově hostující tým. Dlouhý míč na 
plzeňskou polovinu odkopl vyběhnuvší Matúš Kozáčik pouze k Ji-
římu Skalákovi, který neměl problém zamířit do odkryté branky – 
0:1. Viktoria se s průběhem zápasu nesmířila a zamkla soupeře na 
vlastní polovině. Pokusy Rajtorala s Mahmutovičem nebo Hořavova 
hlavička ale gólem neskončily.

Do druhého poločasu už nezasáhl Aidin Mahmutovič, kterého na 
trávníku Doosan Areny nahradil Jan Holenda. Hned v 50. minutě se 
hráči Mladé Boleslavi dostali do rychlého protiútoku, který dokázal 
hbitý Zahustel zakončit druhou brankou v síti Matúše Kozáčika – 
0:2. V 54. minutě se snažil odpovědět Kovařík, ale jeho pokus o cen-
timetry minul horní tyč. Ve stejné minutě využil trenér Miroslav 
Koubek druhého střídání, když namísto Milana Petržely poslal na 
hřiště Daniela Koláře. Obraz hry se oproti první půli nezměnil, Pl-

zeň kombinačním pojetím držela soupeře 
v defenzivních pozicích, Mladá Boleslav 

se soustředila především na rychlé kontry 
ojedinělé povahy. V 78. minutě sehráli vik-

toriáni ukázkovou akci. Vaněk poslal napříč 
hřištěm míč na rozběhnutého Rajtorala, 

jenž dokázal oslovit centrem osamoceného 
Jana Holendu. Jeho hlavička zamířila pouze 

do tyče, ale prvním u odraženého míče byl 
Daniel Kolář, proti jehož bombě byl Hruška 

bezmocný – 1:2. O pět minut později mohl Ko-
lář dokonce vyrovnat, ale Hruška ho životním zá-

krokem vychytal. Viktoriáni hnaní zaplněnou Doosan Arenou v po-
slední čtvrthodině nedali svému soupeři vydechnout, příležitosti ke 
vstřelení branky měli Rajtoral s Holendou, ale oběma v rozhodu-
jícím okamžiku míč uskočil od nohy. Když neuspěl se svým dale-
konosným pokusem v nastaveném čase ani Ondřej Vaněk, ukončil 
sudí Tomáš Kocourek zápas za stavu 1:2 pro Mladou Boleslav.

Zápas s Boleslaví / 

PlzeŇ POPrVÉ V lize ztratila na dOmáCím 
HřiŠti BOdY

FC Viktoria Plzeň–FK mladá Boleslav 1:2 (0:1)

Branky: 78. Kolář - 31. Skalák, 50. Zahustel. 
ŽK: Skalák, Magera, Hruška, Pajer 
ČK: Skalák 
Rozhodčí: Kocourek - Pospíšil, Kubr 
Diváci: 10950
FC Viktoria Plzeň: Kozáčik – Rajtoral, R. Hubník, 
Procházka, Kovařík – Vaněk, Hrošovský – Petržela (55. 
D. Kolář), Hořava, Pilař (70. Baránek) – Mahmutovič (46. 
Holenda)
FK Mladá Boleslav: Hruška – Kysela, Křapka, Koch, Bořil 
(16. Thalamy) – Zahustel (70. Milla), Štohanzl, Vacek, Bartl 
–Skalák, Magera (82. Pajer)

Hráči Viktorie Plzeň nastoupili do utkání 25. kola 

Synot ligy proti Mladé Boleslavi v sobotu 25. dubna. 

Trenér Miroslav Koubek nemohl do zápasu s týmem 

z města automobilů nasadit stálici na levé straně 

obrany Davida Limberského, jehož místo zaujal 

Jan Kovařík. Janu Chramostovi zabraňovala ve 

startu v zápase dohoda obou klubů.
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Součást programu

Odhalení pomníku G. S. Pattona, 1. května 

Díky, Ameriko! Vzpomínkový akt, 6. května

Setkání s veterány 2. světové války

Convoy of Liberty, 3. května 

Prezentace české a americké armády
Armádní střelecký stadion Lobzy, 1.–2. května

Military kempy – program klubů vojenské historie

Patton Memorial Pilsen
jediné muzeum v ČR věnované americké armádě

Kulturní program na nám. Republiky, 1.–3. května
Přeneste se do atmosféry radosti z osvobození v roce 1945! 
Z Normandie do Plzně aneb D–Day + 334: originální 
slavnostní večer, 2. května  
Oslavme svobodu tancem v rytmu Melody Makers a Mydy Rabycad!

Folková a country scéna za OC Plaza, 1.–3. května

Megakoncert skupiny Lynyrd Skynyrd
plochá dráha Borská pole, 1. května 
Vstupenky na www.eventim.cz,
www.plzenskavstupenka.cz

Koncert Světlo porozumění, Velká synagoga, 6. května 
Vstupenky na www.eventim.cz,
www.plzenskavstupenka.cz

Fotbalové utkání mezi starou gardou 
plzeňské Viktorie a americkými 
vojáky (členy KVH) 
na motivy utkání z května 1945
fotbalový stadion v Luční ulici, 4. května

Historické rekonstrukce 
Stavba vojenského tábora v Borském parku, 1. května 
Příjezd amerických tanků na nám. Republiky, 1. května
Nálet na koterovské nádraží, 2. května

Farmářské „retro“ trhy 

Slavnosti svobody – 70. výročí osvobození Plzně americkou 
armádou  |   Z Normandie do Plzně… 

Podrobný program najdete na: 
www.slavnostisvobody.cz Partneři projektu:

Slavnosti svobody Plzeň
1.–6. května 2015

www.slavnostisvobody.cz

70. výročí osvobození

výstava Plzeňské rodinné fotoalbum
špičkový design na výstavě DOMUS PLZEŇ
výstava reSTART – obří kovové sochy na nádvoří
zajímavé prostředí, kavárna a mnoho dalšího

OTEVŘELI JSME PRO VÁS
NOVÉ DEPO!

www.depo2015.cz   www.plzen2015.cz

Generální partner Hlavní partneři Institucionální partneři Generální mediální partner Hlavní mediální partneři

PŘIJĎTE SE PODÍVAT!

Areál v Luční utrpěl velkou újmu na sklonku války v roce 1945. Při 
náletu z poloviny dubna byl stadion Viktorie těžce poškozen, nic-
méně již 24. května se mezi troskami tribun kolem narychlo upra-
vené hrací plochy sešlo přes 10 tisíc diváků, aby vidělo utkání Vikto-
rie s jedenáctkou americké armády. Viktoria vyhrála 11:1 a v červnu 
už byl opět stadion připraven na velká fotbalová utkání. Osud však v 
krátké době zasáhl proti Viktorii podruhé. Co nezničilo bombardo-
vání města, to dokončil zhoubný požár. Na pomoc však přispěchala 
župa i kluby a brzy se hrálo na Viktorce znovu. Příběh Viktorie Plzeň 
dále pokračoval.
 
Během nabitého programu jubilejního 70. výročí osvobození Plzně 
tak proběhne vzpomínka i v Luční ulici. Fanoušci Viktorie se mohou 
těšit na známé hráče Plzně z dob nedávno minulé, v dresu Viktorie 
nastoupí mimo jiné Míčka, Ježek, Velkoborský, Vlček, Bárta, Pur-
kart, Chvojka, Paul, Stoilov, Bican, Wágner a také současní asis-
tenti trenéra Koubka, Jiří Skála a Zdeněk Bečka. Slavnostní výkop 
provede primátor Města Plzně, pan Martin Zrzavecký, společně 
s Pavlem Horváthem.

Jedinečné přátelské 

utkání v  rámci oslav 70. 

výročí osvobození Plzně 

americkou armádou si 

budou moct užít fanoušci 

Viktorie Plzeň. V  areálu 

v Luční ulici se v pondělí 

4. května 2015 utkají od 

16 hodin týmy staré gardy 

FC Viktorie Plzeň a Klubu 

vojenské historie. 

Západočeská metropole 

si tak připomene utkání, které se hrálo na konci 2. světové 

války v roce 1945. Vstup na unikátní zápas je zdarma!

OSlaVY SVOBOdY V lUČní UliCi: 
FC ViKtOria PlzeŇ VS. ameriČtí VOJáCi (KVH)
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Každé kolo SYNOT ligy přinášíme zajímavá fakta ke všem utkáním. Komu se nedaří Každé kolo SYNOT ligy přinášíme zajímavá fakta ke všem utkáním. Komu se nedaří 
venku? Kdo nedává góly ve druhých poločasech? To vše a mnoho dalších zajímavých venku? Kdo nedává góly ve druhých poločasech? To vše a mnoho dalších zajímavých 

statistických zajímavostí naleznete v unikátní sekci Věděli jste, že.statistických zajímavostí naleznete v unikátní sekci Věděli jste, že.

Věděli jste, že...

… fotbalisté Hradce ještě nikdy v samo-
statné ligové soutěži Duklu neporazili?  
Šestkrát uspěli Pražané, jednou skončil 

zápas remízou.

DUK - HKR

… trenér Sparty Zdeněk Ščasný v minulosti vedl 
právě Mladou Boleslav? Na lavičce Středoče-

chů působil v sezoně 2007/2008.

MBL - SPA

… současný hlavní kouč ostravského 
Baníku Petr Frňka v minulosti působil jako 

asistent trenéra Romana Nádvorníka 
právě na lavičce Příbrami?

OVA - PRI

… výhra Brněnských 5:1 nad Jihlavou ze 
září 2012 je nejvyšším vítězstvím Zbrojovky 

po návratu do první ligy?

BNO - JIH

… trenér Českobudějovických František Cipro 
dovedl v sezoně 1995/1996 jako hlavní kouč 
Slavii k jejímu prvnímu titulu v samostatné 

české nejvyšší soutěži?

SLA - CEB

… Bohemians se na hřišti Liberece nedaří? 
Ve dvanácti vzájemných zápasech na se-
veru Čech nedokázali vyhrát ani jednou.

LIB - BOH

… ačkoli bilance vzájemných zápasů Plzně 
a Slovácka hovoří jasně pro Západočechy, 

poslední dva duely v Plzni skončily remízami 
0:0 a 1:1?

PLZ - SLO

… v sedmatřiceti vzájemných zápasech 
Teplic s Jabloncem bylo uděleno třináct 

červených karet? Průměrně tak k vyloučení 
dochází cca v každém třetím duelu.

TEP - JAB

„Dřív mě zajímali kluci v kotli. 
Teď nespustím oči z kluků na hřišti.”

www.synot.cz

DOSTANEME VÁS DO HRY
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„Být na fotbale je moje práce. 
A kdyby nebyla? Chodil bych stejně.”

www.synot.cz

DOSTANEME VÁS DO HRY

SYNOT liga @Synotliga_CZwww.synotliga.cz

Tomáš Přikryl
Krajní záložník

SYNOT liga 2014/2015
Zápasy: 15
Minuty: 626
Góly: 2
Asistence: 0

Celé medailony hráčů naleznete na fotbalovalvicata.cz

Vstupenky na EURO 2015 v prodeji 
na www.u21euro2015.czfotbalovalvicata

ZE SOCIÁLNÍCH SÍTÍ SYNOT LIGY

LVÍČATA ZE SYNOT LIGY
v přípravě na domácí EURO 2015

Tomáš Přikryl
Krajní záložníkKrajní záložník

SYNOT liga 2014/2015
Zápasy: 15
Minuty: 626
Góly: 2
Asistence: 0

Celé medailony hráčů naleznete na fotbalovalvicata.cz

fotbalovalvicata

LVÍČATA ZE SYNOT LIGYLVÍČATA ZE SYNOT LIGY
v přípravě na domácí EURO 2015v přípravě na domácí EURO 2015

Na jakém postu jsi 
začínal a jaký je ti 
nejbližší?
„Já prošel snad všechny 
posty. Začínal jsem v útoku, 
pak hrál v záloze, kde jsem 
nastupoval nejvíc. V dorostu 
jsem hrál i krajního obránce.“ 

Jaké jsou tvé nejsilnější 
zážitky z profesionální 
kariéry?
 „Určitě první ligový 
start za Baník. Pak když 
jsem se poprvé podíval 
do reprezentace U-21 
a do reprezentačního áčka.“

Facebook Product Assets and Identity Guide
June 2014

Otázky a odpovědi z facebooku SYNOT ligy
Který hráč ze SYNOT ligy je podle vás největší sympaťák a proč?

Pavel Majty Majtáň: 
Pavel Kadeřábek - 

skromný až za ušima 
a sympaťák od po-
hledu. Do všeho jde 
naplno, což se mu 

minule vymstilo a zranil 
se. Ještě, že už může 

nastoupit.

Michal Myšák 
Němec:

Lukáš Maso-
pust! Je strašně 
milý a ochotný, 

rozhodně 
sympaťák 

od pohledu.

Síma 
Petruželková: 
Jednoznačně 

Jirka Pavlenka! Je 
strašně ochotný, 
milý a navíc je 

to hodně dobrý 
brankář. Má můj 

obdiv!! 

  Matej Sousedik: 
Jaromír Zmrhal. Když jsem 

byl na fotbale Slavia - 
Jihlava, byl tam vystaven 

pohár pro vítěze ME do 21 
let ve fotbale a on tam měl 

autogramiádu a fotil jsem se 
s ním. Je to velký sympaťák.

Jiří PAVLENKA

SYNOT liga 2014/2015
Zápasy: 25
Minuty: 2250
Vychytané nuly: 9
Inkasovaných gólů: 32

Brankář

Celé medailony hráčů naleznete na fotbalovalvicata.cz

Vstupenky na EURO 2015 v prodeji 

LVÍČATA ZE SYNOT LIGYLVÍČATA ZE SYNOT LIGY

Jaké jsou tvé nejsilnější 
zážitky z profesionální 

start za Baník. Pak když 
jsem se poprvé podíval 
do reprezentace U-21 
a do reprezentačního áčka.“

Jiří PAVLENKA

SYNOT liga 2014/2015

Vychytané nuly: 9
Inkasovaných gólů: 32
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FC Viktoria Plzeň U14–FK Dukla Praha U14   3:0 (1:0)
26.kolo, sobota 25.4.2015, 12:45
Plzeň: Edelman - Valeš, Zikmund (35. Tětek), Fišer, Vajai - Ruda - 
Janda Plzák (35. Kodýtek) - Popovič, Špirk (59. Jánský), Kotěšovec 
Branky Viktorie: 45. Tětek, 20. Špirk, 70. Jánský 

FC Viktoria Plzeň U15–FK Dukla Praha U15   1:2pen
26.kolo, sobota 25.4.2015
Plzeň: Novák, Král, Míka, Brož, Heller, Uzlík, Šulc, Žižka (40. Lá-
vička), Plecitý, Kepl, Němec
Branka Viktorie: 47. Uzlík (PK) PK proměnili: Uzlík, Míka, Šulc. PK 
Neproměnili: Plecitý, Němec

FC Viktoria Plzeň U16–1. FK Příbram U16   2:0 (1:0)
21.kolo, neděle 26.4.2015, 12:30
Plzeň: Valeš – Kapuscinský, Šťastný, Kadar, Brudna – Řezáč, Vais 
(70. Mašek), Petr – Arzberger (64. Svoboda), Pihrt, Buranský (60. 
Holík)
Branky: 30. Vais, 48. Pihrt

FC Viktoria Plzeň U17–1. FK Příbram U17   3:0 (0:0)
21.kolo, neděle 26.4.2015, 10:15
Plzeň: Přibyl - Svoboda (60. Pfejfer), Vacovský, Suchý, Rychnovský, 
Pavlík, Mudra, Tomášek (70. Motl), Končal (65. Šifra), Soušek (60. 
Künstner), Pinc
Branky: 46 Pavlík, 65 Končal, 78 Vacovský

FC Viktoria Plzeň U19–FC Vysočina Jihlava U19 1:2 (0:0)
32. kolo, úterý 28. 4. 2015, 13:00
Plzeň: Sváček - Petr (76. Matějka), Krušina (56. Skála), Průcha, 
Dolejší (56. Polom), Provod, Hašek (76. Svoboda), Kroutil, Sedlá-
ček (46. Kopřiva)
Branka Viktorie: 65. Teršl 

FC Viktoria Plzeň juniorky–FC Baník Ostrava juniorky
2:3 (2:0)
15.kolo, sobota 25.4.2015, 14:15
Plzeň: Marešová (50. Holíková)- Šašková, Kabourková, Krejčová, 
Roztočilová (77. Lukešová) – Šlajsová (55. Černá), Kolorosová (41. 
Mirtlová), Kratochvílová, Heřmanová (50. Růžičková)- Janochová 
(41. Kloudová), Jiskrová
Branky Viktorie:13. Jiskrová, 18. Kratochvílová

FC Viktoria Plzeň ženy–FK Pardubice ženy 2:0 (2:0)
15.kolo, sobota 25.4.2015, 11:30
Plzeň: Radová - Pacandová, Králová (85. Ondrášková), Nehodová, 
Hanzlová, Myslíková (40. Karasová), Prokopová (90. Knodlová), 
Markelová, Beštová B. (72. Beštovou J.), Ivaničová, Mrázová (78. 
Chocholoušková)
Branky:11. Ivaničová, 13. Nehodová

FC Viktoria Plzeň U12 – SK Slavia Praha U12   4:10
21.kolo, neděle 26.4.2015, 12:00
Branky Viktorie: 2x Bešta, 2x Jedlička

FC Viktoria Plzeň U13 – SK Slavia Praha U13   2:13
21.kolo, neděle 26.4.2015, 10:15
Plzeň: Šulc – Kožíšek, Janota, Koželuh, Pešek, Brýla, Šoul, Šimek, 
Janča Štolka – Řezníček, Jílek, Renza, Drtil, Královec, Mertl, No-
váček, Marko
Branky Viktorie: Nováček, Janča

VýSledKOVý SerViS mládeže a žen: V Plzni 
Se HrálO CelKem OSm záPaSŮ

/ Mládež Mládež / 

Minulý víkend byl v Plzni doslova nabitý fotbalem. Kromě 

„A“ týmu, který se v  Doosan Areně utkal s  Mladou 

Boleslaví, se v  západočeské metropoli odehrálo dalších 

osm zápasů v  podání plzeňských mládežníků a žen. 

Dorostenci do šestnácti a sedmnácti let nedali šanci 

soupeři z Příbrami a například ženy si poradily s výběrem 

Pardubic. Kompletní program dalších zápasů najdou 

fanoušci mládeže na www.fcviktoria.cz

SÁZEJTE
S NEJPŘEHLEDNĚJŠÍ
MOBILNÍ APLIKACÍ

Aplikace je zabezpečená
a zcela ZDARMA!

STÁHNĚTE SI MOBILNÍ APLIKACI DO SVÉHO MOBILU A ZÍSKÁTE:

STAHUJTE NA
www.victoriatip.cz
NEBO PROSTŘEDNICTVÍM
TOHOTO QR kódu!

Kompletní nabídku
sázek
Možnost sázet live, 
kdykoliv Vás napadne

Okamžitý přístup
ke svému účtu
Přehled o vsazených 
tiketech
Dostupnost
24 hodin denně

inzerce bulentin 100x100 mobilni aplikace.indd   1 03.03.15   15:11
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FC ViKtOria PlzeŇ

Václav rada 
24. 5. 1968
kustod

17

miroslav Koubek 
1. 9. 1951
hlavní trenér

miroslav Jedlička 
22. 6 1986 
vedoucí týmu

Jiří Skála 
10. 10. 1973
asistent trenéra

zdeněk Bečka
20.6. 1970
asistent trenéra

Petr Kostelník
5. 2. 1964
trenér bankářů

zdeněk Sláma 
3. 9. 1948
masér

mUdr. Petr nepraš
6. 5. 1971
lékař

mUdr. Jonáš Kudela
21. 1. 1983
lékař

mUdr. Petr zeman, 

mBa 
1. 8. 1977
lékař

matúš Kozáčik
27. 12. 1983
Post brankář
Prvoligové starty 149
Čistá konta 62

1

Petr Bolek
13. 6. 1984
Post brankář
Prvoligové starty 8
Čistá konta 3

13

roman Pavlík
17. 1. 1976
Post brankář
Prvoligové starty 121
Čistá konta 35

33

lukáš Hejda
9. 3. 1990
Post obránce
Prvoligové starty 78
Prvoligové branky 6

2

roman Hubník
6. 6. 1984
Post obránce
Prvoligové starty 162
Prvoligové branky 10

4

david limberský 
6. 10. 1983
Post obránce
Prvoligové starty 257
Prvoligové branky 17

8

radim řezník
20. 1. 1989
Post obránce
Prvoligové starty 171
Prvoligové branky 6

14

Václav Procházka 
8. 5. 1984 
Post obránce
Prvoligové starty 282
Prvoligové branky 20

21

Jan Baránek
20. 6. 1993
Post obránce
Prvoligové starty 41
Prvoligové branky 3

22

marián Čišovský 
2. 11. 1979
Post obránce
Prvoligové starty 64
Prvoligové branky 12

28

Václav Pilař
13. 10. 1988
Post záložník
Prvoligové starty 76
Prvoligové branky 12

6

tomáš Hořava
29. 5. 1988
Post záložník
Prvoligové starty 182
Prvoligové branky 17

7

Pavel Horváth 
22. 4. 1975
Post záložník
Prvoligové starty 424
Prvoligové branky 82

10

milan Petržela
19. 6. 1983
Post záložník
Prvoligové starty 262
Prvoligové branky 34

11

Patrik Hrošovský
22. 4. 1992
Post záložník
Prvoligové starty 5
Prvoligové branky 6

17

Jurij medveděv
18. 6. 1996 
Post obránce
Prvoligové starty 0
Prvoligové branky 0

30

Jan Kovařík
19. 6. 1988
Post záložník
Prvoligové starty 159
Prvoligové branky 17

19

Ondřej Vaněk
5. 7. 1990
Post záložník
Prvoligové starty 100
Prvoligové branky 15

20

daniel Kolář 
27. 10. 1985
Post záložník
Prvoligové starty 251
Prvoligové branky 63

26

František rajtoral
12. 3. 1986
Post záložník
Prvoligové starty 255
Prvoligové branky 30

27

Stanislav tecl
1. 9. 1990
Post útočník
Prvoligové starty 76
Prvoligové branky 27

9

Jan Holenda
22.8. 1985
Post útočník
Prvoligové starty 129
Prvoligové branky 20

16

aidin mahmutovič 
6. 4. 1986
Post útočník
Prvoligové starty 169
Prvoligové branky 61

25

Jan Chramosta
12. 10. 1990
Post útočník
Prvoligové starty 131
Prvoligové branky 37

29

dominik Hradecký
7. 2. 1994 
Post záložník
Prvoligové starty 0
Prvoligové branky 0

31

Petr nasler 
18. 4.1986 
fyzioterapeut

michal rukavička 
29. 9. 1985
fyzioterapeut, 
kondiční trenér

robert Beneš 
26. 4. 1978
fyzioterapeut
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Partneři mládeže

Významní Partneři

Generální Partner mládeže HlaVní Partner mládeže

Dodáváme turbíny
pro celý svět.

Ale doma,
doma jsme v Plzni.

Pomáháme Plzni, kde je třeba.
Již 111 let vyrábíme a do elektráren 
a provozů po celém světě dodáváme 
parní turbíny špičkové kvality. Nikdy 
ale nezapomínáme, odkud pocházíme 
a kam patříme. Do České republiky, 
do Plzně. Snažíme se proto kultivovat 
město i region, chceme podporovat ty, 
kteří to potřebují. 

Dvakrát v roce si vyhrneme rukávy a vlastními silami nabízíme 
pomoc dětem, seniorům, nemocným, hendikepovaným i místním 
organizacím. Podporujeme Fakultu strojní Západočeské univerzity 
v Plzni, nabízíme zajímavé stipendijní programy pro učňovské školy. 
Již 10 let jsme partnerem klubu FC Viktoria Plzeň – nejen generálním, 
ale skutečným. Staráme se i o své zaměstnance – nabízíme zajímavé 
pracovní příležitosti v bezpečném a přátelském prostředí, dvakrát 
po sobě jsme se stali zaměstnavatelem regionu v Plzeňském kraji.

www.dooosanskoda.com

3 / Základní podoby loga

Logo sázkové kanceláře Victoria - Tip, a.s. je tvoře-
no základním logotypem, který je doplněn o grafi cký 
symbol ruky v kruhu. Obchodní značku lze používat 
pouze na dostatečně kontrastních podkladech a to 
primárně na černé. Lze užívat pouze barevná řešení 
uvedená v tomto manuálu.
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´Horviho posledního desítka ,́ jak zní oficiální název červnové akce, 
nabídne vedle souboje ´červených´ a ´modrých´ také množství 
soutěží a zajímavých bonusů. Celý podvečer má navíc charitativní 
podtext. Pomáhat bude jak vstupné ve výši 50 Kč, tak také piva če-
povaná během utkání přímo v Doosan Areně. 

V úterý odpoledne založil Pavel Horváth za doprovodu Davida Lim-
berského, Martina Straky a sládka Gambrinusu Pavla Zítka speci-
ální várku piva Gambrinus. Pivovar, jehož je Pavel Horváth dlou-
holetým čestným sládkem, následně Pavlovi věnoval 82 sudů, tzn. 
jeden sud za každý Pavlův gól v nejvyšší české fotbalové soutěži. 
A protože jde o dobrou věc, tak  pivovar Gambrinus ještě rovných 18 
přidal, takže Pavel má těch sudů nakonec rovných 100. „Jen málo 
českých fotbalistů dokáže bavit diváky, a to nejen svým výjimečným 
fotbalovým uměním, jako Pavel Horváth. I proto jsme se rozhodli 
přispět k jeho rozlučkovému zápasu tímto symbolickým darem,“ vy-
světluje Pavel Zítek. ́ Horviho desítka´ bude při červnové akci čepo-

vána za symbolických 28 Kč, tedy číslo, které nosí na dresu Marián 
Čišovský. „Tato akce je o dobré náladě, o radosti. A pokud můžeme 
zároveň pomoct vyčarovat úsměvy také u těch, kteří prostě neměli 
tolik štěstí, nebylo o čem přemýšlet. Veškerý zisk z akce tak bude 
rozdělen na třetiny, peníze se rozdělí mezi Fakultní nemocnici Pl-
zeň, handicapované spoluobčany ve Stříbře a Mariána Čišovského. 
Ačkoliv Čišo mi opakovaně říkal, že peníze rád přenechá potřeb-

nějším. Věřím, že společně vybereme hezkou částku, která udělá 
spoustu radosti,“ říká s nezvykle vážnou tváří Pavel Horváth. 

Akce se bude konat za 5 týdnů, přesto již budí obrovský zájem 
fanoušků. „Od chvíle, kdy tato informace začala prosakovat 
mezi fanoušky, čelíme obrovskému množství mailů a telefonátů 
ohledně prodeje vstupenek. Ten započne zhruba 2 týdny před 
akcí, přesné datum spolu se všemi podrobnostmi oznámíme fa-
nouškům v následujícím týdnu. Jelikož se jedná o akci pro dob-
rou věc, zakoupení vstupenky v  hodnotě 50 Kč bude povinností 
také pro držitele permanentních vstupenek Viktorie Plzeň. Ti 
však samozřejmě dostanou několikadenní předkupní náskok,“ 
nastínil distribuci vstupenek tiskový mluvčí Viktorie Pavel Pillár. 
„Ve fanshopu bude samozřejmě k dispozici také speciální řada 
produktů s tematikou ´Horviho poslední desítky ,́ chystáme také 
množství překvapení pro samotného Pavla. Snad se budou líbit 
jemu i fanouškům.“ 

„Těším se, ale do zápasu je ještě hodně času. V následujících týd-
nech se bude rozhodovat o titulu a já pevně věřím, že to kluci zvlád-
nou. Říkal jsem jim už před sezonou, že se chci loučit s pohárem 
nad hlavou. Tak snad se kluci naučili, že kapitánovi se neodporuje,“ 
směje se Horvi a na závěr dodává: „Budu nyní blízko týmu, v rámci 
možností chci pomoct. Čeká nás velmi náročných pět kol, ale kva-
litu i zkušenosti tenhle tým má. Věřím, že to zvládneme.“

/ Horviho rozlučka

HOrViHO POSlední deSítKa Se OdeHraJe 
2. ČerVna

Rozlučkové utkání si oblíbenec plzeňských tribun naplánoval na 
úterý 2. června. „Termín jsme hledali relativně komplikovaně, 
přeci jen zohlednit jsme museli spoustu věcí počínaje nutnou 
regenerací trávníku, reprezentačním srazem, dovolenou plzeň-

ských kluků i časovými mož-
nostmi speciálních hostů,“ 
představuje volbu finálního 
data Pavel Horváth. „Nakonec 
si ale vše sedlo a pevně věřím, 
že všichni fanoušci si druhý 
červnový den od 18 hodin užijí 
ve Štruncových sadech poho-
dový podvečer. U mě nemůže 
být o užívání ani řeč, budu 
strašně nervózní. Nerad bych 
to klukům na trávníku poka-
zil,“ směje se věčný vtipálek, 
kterému přímo na trávníku 
popřejí nejen současní spo-
luhráči z  plzeňské kabiny, 
ale také bývalí parťáci v  čele 
s  Petrem Jiráčkem, Honzou 
Rezkem nebo Vláďou Daridou, 
chybět nebude ani Pavel Vrba. 
Nadšenému hokejistovi vzdají 
přímo v  kopačkách hold také 
Martin Straka, Václav Pletka, 
Tomáš Vlasák, ale také Ja-
kub Voráček nebo Jiří Hudler. 
A sestavu pak na různých 
místech doplní také zástupci 
uměleckého světa v  podobě 
Ondry Vetchého, Jakuba Ko-
háka, Vojty Dyka nebo Ivana 
Trojana. „Je pro mě obrovskou 

ctí, že všechny tyto osobnosti nejrůznějších oborů budou se mnou 
v Doosan Areně sdílet společnou sportovní vášeň. Strašně se na 
ně těším, společně se snad postaráme o to, aby se fanoušci nenu-
dili,“ těší se ´Horvi .́

Výjimečná kariéra, výjimečné loučení. Derniéru ve velkém stylu si naplánoval kapitán plzeňské 

Viktorie, Pavel Horváth. Čerstvý čtyřicátník v  současné době léčí poraněný kotník, který ho 

limituje v plném zapojení do tréninkového cyklu. „Doufám, že ještě pár minut v soutěžním utkání 

mě čeká. Muselo by se sejít několik speciálních okolností, ale o to větší bych měl do takového 

zápasu chuť,“ usmívá se záložník, který jen v  nejvyšší české ligové soutěži nasbíral přes 400 

startů. I pokud by již do letošní sezony v dresu Viktorie nezasáhl, na trávník Doosan Areny ještě 

jednou před bouřící tribuny vyběhne.
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2. kolo 2. 8. 2014
Slavia Ostrava 3:1

Brno Hradec Králové 3:0

Teplice České Budějovice 4:0

Slovácko Bohemians 4:1

Sparta Jihlava 3:0

Liberec Příbram 0:0

Mladá Boleslav Dukla 0:1

Plzeň Jablonec 3:1

3. kolo 9. 8. 2014
Jihlava Bohemians 1:2

Ostrava Teplice 1:1 

Jablonec Slovácko 1:1

Dukla Brno 1:1

Příbram Sparta 0:1

Hradec Králové Mladá Boleslav 0:0

České Budějovice Plzeň 0:4

Slavia Liberec 4:1

4. kolo 14. 8. 2014
Liberec Dukla 0:0

Sparta Ostrava 0:1

Mladá Boleslav Příbram 4:1

Brno České Budějovice 2:2

Slovácko Jihlava 2:0

Bohemians Jablonec 1:2

Teplice Slavia 2:1

Plzeň Hradec Králové 4:0

5. kolo 22. 8. 2014
Ostrava Brno 1:0

Teplice Liberec 2:2

Příbram Bohemians 2:3

Jablonec Jihlava 2:0

Hradec Králové Slovácko 2:0

České Budějovice Mladá Boleslav 2:1

Slavia Plzeň 1:0

Dukla Sparta 1:0

6. kolo 30. 8. 2014
Brno Teplice 1:1

Jihlava České Budějovice 0:0

Slovácko Příbram 4:1

Liberec Ostrava 6:0

Bohemians Hradec Králové 1:1

Mladá Boleslav Slavia 2:1

Sparta Jablonec 2:0

Plzeň Dukla 2:1

7. kolo 13. 9. 2014
Slavia Brno 1:3

České Budějovice Slovácko 2:2

Dukla Bohemians 0:1

Příbram Jablonec 1:4

Ostrava Mladá Boleslav 1:0

Hradec Králové Jihlava 0:3

Teplice Sparta 0:0

Liberec Plzeň 1:1

8. kolo 20. 9. 2014
Mladá Boleslav Teplice 3:0

Jihlava Příbram 0:1

Slovácko Dukla 5:1

Brno Liberec 1:0

Jablonec České Budějovice 0:0

Bohemians Slavia 2:0

Plzeň Ostrava 2:0

Sparta Hradec Králové 3:1

9. kolo 27. 9. 2014
Teplice Slovácko 4:0

České Budějovice Příbram 0:3

Dukla Jihlava 4:1

Hradec Králové Jablonec 0:2

Ostrava Bohemians 1:0

Brno Plzeň 2:3

Slavia Sparta 0:2

Liberec Mladá Boleslav 0:0

10. kolo 4. 10. 2014
Jablonec Dukla 6:0

Bohemians České Budějovice 3:0

Příbram Hradec Králové 1:0

Jihlava Slavia 1:0

Mladá Boleslav Brno 5:1

Slovácko Ostrava 1:2

Sparta Liberec 1:0

Plzeň Teplice 1:0

11. kolo 18. 10. 2014
Dukla Příbram 0:0

Ostrava Jihlava 0:0

Hradec Králové České Budějovice 2:3

Slavia Jablonec 1:1

Teplice Bohemians 4:1

Liberec Slovácko 2:2

Brno Sparta 1:3

Mladá Boleslav Plzeň 0:3

12. kolo 25. 10. 2014
Jihlava Brno 2:0

České Budějovice Slavia 1:1

Bohemians Liberec 2:4

Příbram Ostrava 3:1

Jablonec Teplice 4:2

Hradec Králové Dukla 2:4

Slovácko Plzeň 0:1

Sparta Mladá Boleslav 1:0

13. kolo 1.11. 2014
Mladá Boleslav Bohemians 1:0

Dukla České Budějovice 3:1 

Ostrava Hradec Králové 2:1

Brno Slovácko 0:1

Slavia Příbram 3:2

Teplice Jihlava 2:3

Plzeň Sparta 2:0

Liberec Jablonec 0:1

14. kolo 8.11. 2014
Příbram Teplice 1:1

Dukla Slavia 2:2

České Budějovice Ostrava 1:0

Jablonec Mladá Boleslav 1:0

Hradec Králové Liberec 0:0

Jihlava Plzeň 2:1

Slovácko Sparta 0:2

Bohemians Brno 0:0

28. kolo 16. 5. 2015
Brno Bohemians 15. 5. 18.00

Sparta Slovácko 15. 5. 20.30

Teplice Příbram 17. 5. 15.00

Ostrava České Budějovice 17. 5. 17.00

Liberec Hradec Králové 17. 5. 17.00

Slavia Dukla 17. 5. 18.00

Mladá Boleslav Jablonec 17. 5. 18.00

Plzeň Jihlava 18. 5. 18.00

29. kolo 23. 5. 2015
České Budějovice Sparta 23. 5. 17.00

Bohemians Plzeň 23. 5. 17.00

Slovácko Mladá Boleslav 23. 5. 17.00

Příbram Brno 23. 5. 17.00

Jihlava Liberec 23. 5. 17.00

Dukla Teplice 23. 5. 17.00

Jablonec Ostrava 23. 5. 17.00

Hradec Králové Slavia 23. 5. 17.00

30. kolo 30. 5. 2015
Teplice Hradec Králové 30. 5. 17.00

Liberec České Budějovice 30. 5. 17.00

Plzeň Příbram 30. 5. 17.00

Brno Jablonec 30. 5. 17.00

Mladá Boleslav Jihlava 30. 5. 17.00

Slavia Slovácko 30. 5. 17.00

Sparta Bohemians 30. 5. 17.00

Baník Dukla 30. 5. 17.00

27. kolo 9. 5. 2015
Slovácko Brno 8. 5. 20.15

Hradec Králové Ostrava 9. 5. 15.00

České Budějovice Dukla 9. 5. 16.00

Příbram Slavia 9. 5. 16.00

Jihlava Teplice 9. 5. 16.00

Sparta Plzeň 9. 5. 19.15

Jablonec Liberec 10. 5. 13.15

Bohemians Mladá Boleslav 10. 5. 19.00

1. kolo 26. 7. 2014
Příbram Plzeň 2:2

Bohemians Sparta 1:2

Dukla Ostrava 0:0

Jablonec Brno 2:0

Hradec Králové Teplice 0:0

Slovácko Slavia 1:2

Jihlava Mladá Boleslav 0:1

České Budějovice Liberec 1:1

15. kolo 25.11. 2014
Mladá Boleslav Slovácko 2:0

Sparta České Budějovice 4:0

Teplice Praha 1:0

 Brno Příbram 1:0

Liberec Jihlava 2:2

Ostrava Jablonec 1:2

Plzeň Bohemians 2:1

Slavia Hradec Králové 1:1

16. kolo 29. 11. 2014
České Budějovice Teplice 2:0

Ostrava Slavia 0:0

Dukla Mladá Boleslav 0:2

Příbram Liberec 1:0

Hradec Králové Brno 2:1

Bohemians Slovácko 1:2

Jihlava Sparta 0:2

Jablonec Plzeň 1:2

/ Los soutěže Los soutěže / 

17. kolo 21. 2. 2015
Slovácko Jablonec 1:2

Teplice Ostrava 1:0

Liberec Slavia 1:3

Brno Dukla 0:1

Mladá Boleslav Hradec Králové 2:2

Bohemians Jihlava 0:0

Plzeň České Budějovice 6:0

Sparta Příbram 4:1

18. kolo 28. 2. 2015
Dukla Liberec 3:1

Jihlava Slovácko 0:1

Jablonec Bohemians 3:0

Ostrava Sparta 1:1

Příbram Mladá Boleslav 2:0

České Budějovice Brno 1:3

Slavia Teplice 2:2

Hradec Králové Plzeň 2:3

19. kolo 7. 3. 2015
Brno Ostrava 0:0

Bohemians Příbram 3:1

Liberec Teplice 0:2

Jihlava Jablonec 1:1

Slovácko Hradec Králové 0:1

Mladá Boleslav České Budějovice 4:1

Sparta Dukla 3:0

Plzeň Slavia 1:0

20. kolo 14. 3. 2015
Jablonec Sparta 0:0

Hradec Králové Bohemians 1:0

Dukla Plzeň 2:3

Slavia Boleslav 3:4

Ostrava Liberec 3:3

Příbram Slovácko 1:0

Teplice Brno 0:1

České Budějovice Jihlava 1:3

21. kolo 21. 3. 2015
Brno Slavia 3:0

Mladá Boleslav Ostrava 1:0

Jihlava Hradec Králové 2:0

Slovácko České Budějovice 3:1

Jablonec Příbram 2:0

Sparta Teplice 1:0

Plzeň Liberec 2:0

Bohemians Dukla 0:0

22. kolo 4. 4. 2015
Hradec Králové Sparta 0:3

Teplice Mladá Boleslav 5:0

České Budějovice Jablonec 0:3

Příbram Jihlava 1:1

Dukla Slovácko 0:0

Slavia Bohemians 1:1

Ostrava Plzeň 0:2

Liberec Brno 1:0

23. kolo 11. 4. 2015
Slovácko Teplice 2:2

Jablonec Hradec Králové 4:0

Bohemians Ostrava 0:2

Jihlava Dukla 1:2

Příbram České Budějovice 1:0

Mladá Boleslav Liberec 1:1

Sparta Slavia 2:1

Plzeň Brno 4:1

24. kolo 18. 4. 2015
České Budějovice Bohemians 2:3

Ostrava Slovácko 0:2

Slavia Jihlava 1:2

Dukla Jablonec 1:0

Liberec Sparta 2:1

Brno Mladá Boleslav 1:0

Hradec Králové Příbram 2:3

Teplice Plzeň 0:0

25. kolo 25. 4. 2015
Jihlava Ostrava 2:0

Slovácko Liberec 2:3

Bohemians  Teplice 1:0

Jablonec Slavia 2:1

Příbram Dukla 3:0

České Budějovice Hradec Králové 2:2

Plzeň Mladá Boleslav 1:2

Sparta Brno 4:0

26. kolo 2. 5. 2015
Brno Jihlava 1. 5. 18.00

Dukla Hradec Králové 2. 5. 15.00

Liberec Bohemians 2. 5. 15.00

Teplice Jablonec 2. 5. 15.00

Ostrava Příbram 2. 5. 15.00

Plzeň Slovácko 2. 5. 17.30

Slavia České Budějovice 3. 5. 17.00

Mladá Boleslav Sparta 3. 5. 19.30
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dOmáCí / FC ViKtOria PlzeŇ

BRANKÁŘI
1 Matúš Kozáčik 27. 12. 1983
13 Petr Bolek 13. 6. 1984
33 Roman Pavlík 17. 1. 1976

OBRÁNCE
2 Lukáš Hejda 9. 3. 1990
4 Roman Hubník 6. 6. 1984
8 David Limberský 6. 10. 1983
14 Radim Řezník 20. 1. 1989
21 Václav Procházka 8. 5. 1984
22  Jan Baránek 26. 6. 1993
28 Marián Čišovský 2. 11. 1979
30 Jurij Medveděv 18. 6. 1996

ZÁLOŽNÍCI
6 Václav Pilař 13. 10. 1988
7 Tomáš Hořava 29. 5.1988
11 Milan Petržela 19. 6. 1983
10 Pavel Horváth 22. 4. 1975
17 Patrik Hrošovský 22. 4. 1992
19 Jan Kovařík 19. 6. 1988
20 Ondřej Vaněk 5. 7. 1990
26 Daniel Kolář 27. 10. 1985
27 František Rajtoral 12. 3. 1986
31 Dominik Hradecký 17. 2. 1994

ÚTOČNÍCI
9 Stanislav Tecl 1. 9. 1990
16 Jan Holenda 22. 8. 1985
25 Aidin Mahmutovič 6. 4. 1986
29 Jan Chramosta 12. 10. 1990

HLAVNÍ TRENÉR
Miroslav Koubek 1. 9. 1951

ASISTENTI TRENÉRA
Jiří Skála 10. 10. 1973
Zdeněk Bečka 20. 6. 1970
Petr Kostelník  5. 2. 1964

SOUPiSKa

BRANKÁŘI
25 Michal Daněk 6. 7.1983
29 Milan Heča 21. 3.1991

OBRÁNCI
13 Tomáš Břečka 12. 5. 1994
22 Tomáš Košút 13. 1. 1990
17 Martin Kuncl 1. 4. 1984
19 Radek Mezlík 20. 5. 1982
6 Petr Reinberk 23. 5. 1989
4 Tomáš Rada 15. 2. 1983
16 Patrik Šimko 8. 7. 1991
13 Jakub Prajza 21. 12. 1993

ZÁLOŽNÍCI
14 Matěj Biolek 9. 2. 1991
23 Eldar Civič 28. 5. 1996
9 Jaroslav Diviš 9. 7. 1986
20 Marek Havlík 8. 7. 1995
8 Filip Hlúpik 30. 4. 1991
10 Luboš Kalouda 20. 5. 1987
18 Lukáš Sadílek 23. 5. 1996
24 Michal Trávník 17. 5. 1994
11 Jiří Valenta 14. 2. 1988
5 Veliče Šumulikoski 24. 4. 1981
15 Petr Galuška 8. 7. 1996
21 Milan Kerbr 10. 9. 1989

ÚTOČNÍK
7 Libor Došek 24. 4. 1978
14 Marián Kovář 19. 8. 1993
 Tomáš Zajíc 12. 8. 1996

HLAVNÍ TRENÉR
Svatopluk Habanec
Asistenti trenéra:
Jiří Dekař, Jan Palinek, Martin Juřička

HOStÉ / 1. FC SlOVáCKO
P. Tým Z V R P S B

1. FC Viktoria Plzeň 25 19 3 3 55:19 60

2. AC Sparta Praha 25 18 3 4 45:12 57

3. FK Baumit Jablonec 25 16 5 4 47:18 53

4. FK Mladá Boleslav 25 12 4 9 35:28 40

5. 1.FK Příbram 25 10 5 10 32:36 35

6. FK Dukla Praha 25 9 7 9 27:35 34

7. FK Teplice 25 8 9 8 36:27 33

8. FC Vysočina Jihlava 25 9 6 10 27:29 33

9. 1. FC Slovácko 25 9 5 11 36:34 32

10. Bohemians Praha 1905 25 8 5 12 28:36 29

11. FC Zbrojovka Brno 25 8 5 12 26:35 29

12. FC Baník Ostrava 25 7 7 11 18:32 28

13. FC Slovan Liberec 25 5 11 9 31:35 26

14. SK Slavia Praha 25 6 7 12 33:40 25

15. FC Hradec Králové 25 4 7 14 22:47 19

16. SK Dynamo ČB 25 4 7 14 23:58 19

taBUlKa SYnOt liGY PO 25. KOle
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JUniOři záPaS na SlOVáCKU zVládli

Utkání za příjemného jarního počasí rozehrál pl-
zeňský Ruml, ale jeho pokus ze třetí minuty mířil 
nad břevno. Jeho spoluhráč Michal Mlynařík byl o 
poznání úspěšnější, střelou zpoza vápna překonal 
domácího Daňka – 0:1! Hosté se z vedení dlouho 
neradovali, rychlou odpověď našel už v 15. minutě 
domácí Galuška. Slovácko se snažilo o aktivní 
hru, ale výrazné šance si nepřipravilo. Viktoriáni 
proto přešli do útoku. Polomovu šanci zastavila 
tyč, Kopřiva několik okamžiků poté těsně mi-
nul. Snaha Plzeňanů nakonec přinesla ovoce, 
to když těsně před koncem prvního poločasu 
zužitkoval samostatný únik Dominik Hra-
decký a vrátil svému týmu vedení.

Zkraje druhé půle se do dobývání hostující branky pustili Mo-
ravané. Šance Zajíce ale pochytal skvělý Šiman. Pojišťovací 
branku mohl vstřelit v šestašedesáté minutě Mlynařík, ale 
narazil na brankáře Daňka. Čtvrt hodiny před koncem utkání 
se domácí přece jen radovali z vyrovnání. Zajíc se vyhnul of-
sajdové pasti a tváří v tvář Šimanovi uspěl. Jenže Viktoria 
se s remízou nespokojila a po faulu zahrávala standardku 
ze střední vzdálenosti. Lukáš Provod nádherně umístněnou 
ránou rozvlnil síť za Daňkem potřetí a rozhodl o tříbodovém 
zisku svého týmu.

V rámci 32. kola Juniorské ligy hostilo Slovácko na 

kunovické Bělince Viktorii Plzeň. Západočeši vstoupili 

do zápasu aktivně. Moravané dokázali vedení hostů 

dvakrát dotáhnout a za stavu 2:2 se mohlo vítězství 

přiklonit na kteroukoli stranu. Nakonec vstřelil 

branku v 81. minutě plzeňský Provod a rozhodl 

o výhře Viktorie Plzeň.

/ Juniorka

1. FC Slovácko–FC Viktoria Plzeň 2:3 (1:2)

Branky: 15. Galuška, 75. Zajíc – 7. Mlynařík, 45. Hradecký, 81. 
Provod
1. FC Slovácko: Daněk – Palička, Petrucha, Šumulikoski, Reinberk, 
Machač (73. Fojtášek), Zajíc, Havlík, Tesař (73. Michna), Prajza, 
Galuška
FC Viktoria Plzeň Šiman – Hradecký, Lešek (56. Provod), Kopřiva, 
Šiša, Hejda M., Mlynařík, Ruml, Polom, Brožík (50. Denk), Kule

Představujeme soupeře / 

PředStaVUJeme SOUPeře: 1. FC SlOVáCKO

Kromě trojnásobné účasti v Poháru Intertoto jsou největším úspě-
chem týmu z  Uherského Hradiště dvě druhá místa v  Poháru Čes-
komoravského fotbalového svazu. V  sezóně 2004/2005 nestačilo 
Slovácko na Baník Ostrava, v sezóně 2008/2009 pak na Teplice. Zají-
mavostí je, že při druhé účasti ve finále hrálo Slovácko druhou ligu. 

V letošní sezóně se 1. FC Slovácko drží na devátém místě SYNOT 
ligy se skóre 36:34. Nejvytíženějším hráčem nejbližšího soupeře 
Viktorie je brankář Milan Heča, který jako jediný zasáhl do všech 
pětadvaceti ligových zápasů. Nejlepším střelcem týmu z  Uher-

ského Hradiště je Libor Došek, který se z  gólu radoval celkem 
třináctkrát. 

I když je podle postavení v tabulce západočeský klub jasným favo-
ritem sobotního utkání, statistiky už tak jasně nehovoří. Na pod-
zim Viktoria vybojovala na Moravě cenné vítězství 1:0, když jedi-
nou branku vstřelil Tomáš Hořava. V Doosan Areně se viktoriánům 
proti 1. FC Slovácko příliš nedaří. Poslední domácí výhru si plzeňští 
hráči připsali v sezóně 2011/2012, kdy vyhráli 1:0. Od té doby skon-
čily vzájemné souboje v Plzni remízou (1:1 a 0:0).

Moravský klub sídlící v  Uherském Hradišti 

vznikl v roce 2000 sloučením dvou odvěkých 

rivalů – FC SYNOT Staré Město a FC SYNOT 

Slovácká Slavia Uherské Hradiště. Hned 

první sezónu po postupu do první ligy nový 

klub 1. FC Synot vybojoval místo v Intertoto 

Cupu, ve kterém došel do 2. kola. Po 

korupční aféře v českém fotbale v sezóně 

2003/04 klub opustila fi rma Synot a vznikl 

název 1. FC Slovácko. Kvůli fi nančním 

problémům v sezóně 2006/07 Slovácko 

sestoupilo z Gambrinus ligy. Po 

velkých změnách klub v červnu 2009 

koupil licenci na 1. ligu od Čáslavi, 

po dvou sezónách se znovu vrátil 

mezi českou fotbalovou elitu 

a v  posledních letech se výrazně 

zlepšil. V  loňské sezóně dokonce 

obsadil v Gambrinus lize konečné 

šesté místo.
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PÁRTY V PIVOVARU GAMBRINUS
Objednejte si soukromou akci v srdci pivovaru!

Gambrinus Párty zahrnuje: 
• prohlídku pivovaru Gambrinus
• soutěže v Gambrinus Aréně
• školu čepování vedenou pivovarským odborníkem
• tříhodinové posezení v historické Varně 1869
• konzumaci piv Gambrinus
• drobné občerstvení k pivu

Objevte jedinečné prostory pivovaru Gambrinus
a svěřte se do rukou těm nejpovolanějším
Užijte si jedinečnou party v srdci pivovaru Gambrinus. O vás i vaše klienty nebo přátele 
se budou starat ti nejpovolanější – chlapi, kteří vaření piva a péči o něj věnovali 
mnoho let svého života. Zážitkový balíček nabitý zábavou strávíte v doprovodu 
pivovarských odborníků i nejoblíbenějšího českého piva Gambrinus. 

Na co všechno se můžete těšit
Dozvíte se vše o pivovaru Gambrinus a pivu, které se zde vaří. Poté v Gambrinus 
Aréně změříte své síly v kytarovém souboji nebo penaltovém rozstřelu a v rámci 
školy čepování a péče o pivo vedené pivovarským odborníkem pro vás také můžeme 
uspořádat soutěž o nejšikovnějšího výčepního. Po vašich soutěžních výkonech bude 
následovat právem zasloužená odměna ve formě tříhodinového posezení v historické 
Varně 1869 v srdci pivovaru. To vám navíc zpříjemníme vynikajícími pivy Gambrinus 
přímo od našich sládků.

www.pivovar.gambrinus.cz

Zúčastněte se slosování o atraktivní ceny Pivovaru Gambrinus. Sledujte domácí zápasy v bulletinu Viktorián,
nasbírejte alespoň čtyři z osmi kuponů a zašlete je nejpozději do 15. 6. 2015 na adresu: FC Viktoria Plzeň, a.s., 

Doosan Arena, Štruncovy sady 3, 301 12 Plzeň. Slosování se mohou zúčastnit pouze osoby starší 18 let. 666666
Gambrinus party 200x200 15052 (cislovane).indd   5 02.03.15   14:36
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reKOrdman KOlář naStřílel 
SOUPeřŮm Už 67 BraneK

„Předem říkám, že tyhle statistiky jdou úplně mimo mě,“ směje se 
při začátku rozhovoru o své střelecké potenci Kolář. Při konfron-
taci se sedmašedesáti přesnými trefami se na tváři současného 
rekordmana rozzáří překvapený úsměv. „Vážně tolik? Na to jsem 

už úplně zapomněl a vlastně ani nevím, že 
jsem něco překonal,“ diví se Kolář. Ně-
které branky mu přece jen zůstaly v  pa-
měti více než jiné. „Vzpomínám přede-
vším na góly z předkol ať už prvního roč-
níku, kdy jsme hráli Ligu mistrů, nebo 
z minulé sezóny Champions League. To 
byly asi moje nejdůležitější góly v kari-
éře, protože nás dokázaly posunout do 
základní skupiny.“

První gól v  červeno-modrém dresu 
vstřelil Daniel po devíti zápasech 
od svého přestupu na západ Čech. 
Svou gólovou kanonádu začal 15. 
listopadu 2008. „Vzpomínám si, 
že to bylo v  domácím zápase 
proti Mladé Boleslavi. Začátkem 
druhého poločasu jsme zahrá-
vali roh a já hlavou zvýšil na 
dva nula,“ popisuje Kolář. Jak 
se ale změnil Dan v  průběhu 
šesti a půl let, během kterých 
dokázal nasázet soupeřům 
67 soutěžních branek? „Ten 
rozdíl je obrovský vlastně 
ve všem, co vnímám. My-
slím si, že fotbal hraju 
podobný, ale jako člověk 
jsem určitě jiný,“ říká Da-
niel, který zažil všechny 
úspěchy v  moderní his-
torii plzeňského klubu. 
„Změnilo mě to, jak 
jsem prožíval všechno 

Daniel Kolář se stal s  67 brankami nejlepším aktivním 

střelcem Viktorie Plzeň v soutěžních zápasech. O branku 

předběhl Marka Bakoše, který už ale další góly v červeno-

modrých barvách nepřidá. V zimní přestávce přestoupil do 

libereckého Slovanu.

/ Rozhovor s Danielem Kolářem Rozhovor s Danielem Kolářem / 

to, co se stalo, co mám za sebou a co jsme tu 
všechno dokázali a nedokázali. Když jsem byl 

mladší, tak jsem měl na všechno trochu jiný 
pohled. Kdybych věděl to, co vím teď, tak si my-

slím, že bych dokázal hrát lépe,“ říká upřímně.

Z pozice záložníka se viktoriánovi s šestadvacít-
kou na zádech daří střílet branky. V  plzeňském 

dresu se mu v  každé ze sedmi sezón podařilo 
rozvlnit sítě soupeřů aspoň pětkrát. „Asi mám 

dobré spoluhráče, proto se mi to daří,“ usměje se. 
„Od mala jsem se snažil dávat góly. Ale mě baví sa-

motná hra, takže z mého pohledu nikdy nebyly důle-
žité samotné góly, ale spíš předvedená hra,“ dodává 

už s vážnou tváří. Právě proti dnešnímu soupeři Vik-
torie se Kolářovi daří. Konto Slovácka zatížil v dosa-

vadní kariéře celkem čtyřmi brankami. „Tak doufám, 
že ještě nějaký přidám. Ale nechci nic zakřiknout,“ 

směje se při klepání na dřevo.
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neJBližŠí Cíl? POrazit SPartU!

Utkání mezi ligovým lídrem a druhým v pořadí právem přitahují 
pozornost, nejinak tomu bude i v případě zápasu Plzně a Sparty. 
Fanoušci Viktorie mají v  živé paměti podzimní střetnutí těchto 
týmů, které hostila Doosan Arena. Letenští v zápase 13. kola Sy-
not ligy Matúše Kozáčika střežícího branku Viktorie nepřekonali. 

Není divu, na plzeňskou 
bránu totiž nevyslali ani 

jednu střelu. Plzeňští se 
naopak dokázali prosadit 

dvakrát. Na tento zápas 
budou chtít svěřenci Mi-

roslava Koubka dozajista 
navázat i nyní. Nečeká je ov-

šem jednoduchá úloha.

Sparta po zaváhání v  Liberci 
jednoznačně přehrála Brno. 

V zápase s celkem z moravské 
metropole se třikrát prosa-

dil David Lafata, který se díky 
přesným zásahům vyšvihl na 

čelo soutěže o krále ligových 
kanonýrů. Právě jemu bude mu-

set plzeňská obrana věnovat zvý-
šenou pozornost, ze všech hráčů 

je totiž právě sparťanský kapitán 
s  36 střelami na branku nejčastěji 

zakončujícím hráčem napříč všemi 
ligovými kluby. 

Viktoria na letenském stadionu zvítě-
zila naposledy před třemi lety a dvěma 

měsíci, když si po dvou zásazích Bakoše 
a jednom gólu Pilaře odvezla všechny tři 

body. Následující zápasy se pro plzeňský 
klub staly zakleté. Zápas z  března 2013 

rozhodl jedinou brankou David Lafata, 
o rok později rozhodl o domácím vítězství opět jedinou brankou 
Tomáš Přikryl. V zápase o český Superpohár z července 2014 in-
kasoval plzeňský tým dokonce třikrát. Odpověď na otázku, zda 
se viktoriánům podaří tuto negativní bilanci zvrátit, se dozvíme 
v druhou květnovou sobotu.

Plzeňský celek čeká po dvou domácích utkáních cesta na hřiště soupeře. V zápase 27. kola 

Synot ligy se Viktoria utká se svým nejbližším pronásledovatelem – týmem AC Sparta Praha. 

Zápas, který fotbalová veřejnost označuje za šlágr jara, se rozehraje na pražské Letné 

9. května v 19.15 hod.

/ Další program


